Ejercicios Ecuaciones Diferenciales

Resuelva la ecuacién dada por separacion de variables.

. % = 520 3 2. gfz (x+ 17
dr + ey =0 4 dy—(y— e =10
r% = 4y 6. E + 2t =10
% S g E@-% =g F & g8 F
oo (2 g (223

Resuelva las ecuaciones diferenciales dadas sujetas a la condicidn inicial que se indica.
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Determine la solucién general de la ecuacidn diferencial dada.
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Determine si la ecuacién dada es exacta. Si lo es, resuélvala.

28, (x—Ddx+ @y+Tdp=0

29. @x+pdr— (x+60)dy=0

30. (Gx+4pde+ (dx—89) dy=0

31. (seny— ysenx) dx+ (cosx + xcos y— ) dy =0
32, (xmr—3dr+ Qv+ Hdy=0
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Resuelva el problema con valores iniciales.

39. (x+y)di+ (Rxy+ x5 —1)dy=0, y)=1
40. (er+ 1V dx+ 2 +x+y)dy=0 y0) =1
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Resuelva la ecuacién diferencial dada determinando un factor integrante adecuado.

44. (2¢y*+ 3% dx+ 2xydy=10
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46. bxydx+ (dy+ 98 dy=10
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48. (10 —6y+e*)dx—2dy=10

Resuelva la ecuacion diferencial dada usando una sustitucién adecuada. (Cada una de las ecuaciones es una ecuacion de
Bernoulli).
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